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Традиція куріння люльки, як відомо, має індіанські корені. У долині Оріноко куріння не
було шкідливою чи нешкідливою звичкою, це було ритуалом. Всім відома «люлька миру»,
яку викурював жрець на усі сторони світу, первісно мала ритуальний характер – у такий
спосіб обкурювався, тобто «очищувався» простір. Часто до тютюну домішувалися трави,
які розслабляли тих, хто вдихає такі дими.

  

Курили люльку й козаки. Можливо, запозичене це заняття частково у турків і особливого
розквіту здобуло в часи Сагайдачного.
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Чи шкідливо курити люльку? Звісно, так. Незважаючи на те, що люльку курять не в
затяжку, основна діюча речовина, що викликає звикання – нікотин – все ж засвоюється
організмом.

  

По-перше, діє пасивне куріння: навіть якщо ви не вдихаєте в легені дим із люльки, дихати
ж вам у будь-якому випадку треба. Ви вдихаєте повітря разом із продуктами горіння
тютюну. Це, звичайно, зовсім не ті кількості, які отримують курці, глибоко вдихаючи дим
цигарок. Дим сильно розбавлений, але якась кількість нікотину та інших речовин все ж
засвоїться. По-друге, нікотин може засвоюватися і через слизову оболонку рота.

      

При курінні люльки ви отримуєте лише продукти горіння тютюну і нічого більше. У
цигарковому диму є величезна кількість найрізноманітніших речовин: це і продукти
горіння паперу, і фарба на ньому, і консерванти, і ароматизатори, які є в будь якій
сигареті.

  

Багатьом здається привабливою ідея перейти з цигарок на люльку для зниження шкоди
здоров'ю. Насправді це нітрохи не простіше, ніж кинути курити зовсім. Після тривалого
куріння сигарет люлька не зможе задовольнити вашу потребу в нікотині.

  

Люлька не є вирішенням проблеми відмови від цигарок. Багато хто намагався зробити
такий перехід – у результаті курять і люльку, і цигарки. Люлька – для задоволення,
цигарки – для втамування нікотинової залежності.

  

Процедура куріння займає певний час, на таке задоволення йде не менше 30 хвилин. За
цей період постійно в легені надходять отруйні речовини і їдкі смоли.

  

Повільно вдихаючи токсичний тютюновий дим, ви обпікаєте легені, слизову оболонку
рота і глотки. Хронічне подразнення призводить до пошкодження тканин, що може
спровокувати розвиток лейкоплакії, стоматиту, фарингіту, а також онкології і багатьох
інших хвороб, які серйозно погіршують загальний стан організму.
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Якщо курити люльку без фільтра, можливий постійний опік слизової оболонки губ, який
нерідко призводить до розвитку онкології.

  

Неважливо, чим ви захоплюєтеся – люлькою чи сигаретами, з часом вас почне турбувати
серце. Враховуйте, що ризик інсультів і інфарктів у людей, які курять, вище, ніж у тих,
хто не захоплюється курінням. Адже кров змінює свій склад під впливом чадного газу, що
надходить в організм із тютюну.

  

Окрема тема – це шкода, якої завдають курці людям, які не курять і перебувають з ними
поруч в одному приміщенні. Негативний вплив на пасивних курців мають як люлька, так і
звичайна сигарета.

  

Дим потрапляє в легені людей і викликає розвиток симптомів ураження дихальної
системи, оскільки пасивний курець не захищений ніякими фільтрами або чубуками з
мундштуком.

  

З усього вищесказаного випливає висновок: ніякої різниці для здоров'я курця немає –
розкурює він люльку чи затягується цигаркою. Просто люлька може відтягнути терміни
появи тієї чи іншої хвороби.
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